5 KITACC. MATEMATUKA

PeweHue 3agay Ha BbluMcrieHMe o6bemMoB

Muxaneea MapuHa AneKceegHa,
yyumesib MameMamuku

MBOY COL c/mn Jdlocernok

MoH20Xmo »
Yababoackull kpaill BaHuUHCKLI



MaTtemaTtndyecknm OUKTaHT
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3anofnHuTe Tabnuuy:

OnuHa 2 oM 7 c™m 3 M 400 mm
LLUnpuHa 6 AMm 4 cm 20 om 4 om
BbicoTa 6 am 50 MM 3 M 3 am

O6bem 72 om® | 140cm® | 18 m° 48 om®




Beipazure:

a) B am3: 1 m3; 2 m3; 5 m3; 15 m3;

0) B cm3: 1 M3 3 m3; 7 m3; 12 m3;

B) B M3: 1 km3; 2 Kkm3; 5 Km3; 11 kM3,



KybukoB ¢ pebpom 1 cm. Nogcuntante
OObeEMbI 3TUX Ten. Y Kakux Ten
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3adaya

Breruucaure o0beM NIPSMOYroJBLHOTO M[apaJjuesenunesna,
H3MepPeHusa KOTOoporo paBHBI 6 cMm, 2 aM, 25 MM.

Hangure nauHy ogHOTO U3 pedep IIPAMOYTOJIBHOTO ITapaJ-
Jejenunena, o6’beM KOTOpPOro paBeH 56 cMm’, a gpyrue peod-
pa paBHBI 40 MM u 7 cM.

Hangure 06'beM Kyba, ImJjolagb OJHOM I'paHH KOTOPOIOo
paBHa 16 cm’.

Heje3nbrii Opycok B ¢dopMe IIPAMOYTOJILHOIO IIapaJijiele-
numnega umeeT gJaunHy 24 cwm, ITUPUHY 6 cm u BeICOTY 4 CM.

HaiiguTe ero maccy, eciau 1 cM’ JKeJjie3a BECHUT IIPUOJIN3U-
TeJIbLHO 8 r.

N3 Tpex paBHBIX KyOOB C peOpoM 8 cM COCTAaBUJIH IIPAMO-
YyroJIbHBIN IapaJujiesiennunen. BeryuciauTe od0beM Hu  I1JIO-

IHagb INOBEPXHOCTH 3TOI'O HnapallJjeJieIluIiieaa.



No1
PeLwieHue:

a=ocm=60mMm; b=2gm=200MmM; Cc= 25 MM
V=7

V=a-b-c=60"-200-25 =300 000 (gm®) = 300(cm?®)

OtBeT: V = 300 cm®



No 2
PelwieHue:

V=56cm3 a=40mMmm=4cm: b=7cwm;
c=7?

V=a-b-c
c=V:(a-b)=56:28=56:(4-7)=2(cm)

OTtBeT: Cc =2 CcMm



Ne 3
PelwieHune:

S=16cm% V=7
S=a? s=16cMm? a=4cMm
V=a’=4%=64 (cm®)

OtBeT:V =64 cm 3




Ne 4
PelueHune:
a=24cm; b=4cm;c=6cmM; m=8r;
M="7
V=a-b-c =24-4-6 =576 (cMm3)

M=m-V =8-576 =4608 (r)

OtBeT: M =4608 1



Neo 5
PeLwieHne:

a=8cm, V="
V=3-V, =8-a>=3-8%=3-512=1536 (cm %)
OtBeT: V = 1536 cm*




1.

3agayun

bospHOMY mponucanu riaasHple KallIk, II0 2 KaIllllu 3 pasa
B AeHb B obOa risasa. Bo ¢uaxkone 10 ma sgexapctBa. O0beM

1
Kamiu g ML XBaTUT Ju ofHoOro (UIaKkoHa Ha HEHeNIo?

JKCKaBaTOp JOJIKE€H BBIPBITHL TPAHIIECIO AJUHOM 54 M, IIu-
pUHOU 2 M U IIIYyOMHOHN 3 M.

a) KRakoii 06beM IrpyHTa npujeTcs BBIHYTHL 3KCKaBaToOpy?
6) CxosbKO pa3 mnpujeTcs 3adYepHHYTh KOBIIOM TIDYHT,

ecJiu 00'beM KOBIIIA = M3?

Y Bacu ectp KyOuku ¢ peopom 3 cm. a) M3 Bcex KyOMKOB
MOJKHO IIOCTPOUTH Cpa3y [ABa OoJabLINX Kyba ¢ pebOpamu
12 cm 1 6 cm. CroJIbKO Bcero Kyoukos y Bacu? 6) Bce ky-
OMKHM 3alOJIHAIOT AOBEPXY KOPOOKY ajaumHoi 18 cM m mim-
punol 6 cm. KakoBa BbpICOTA KOPOOKHU?



[1ononHUTENLHO:

[na kaxgoro U3 yeptexen npuaymante He BbiNyKMbIN

MHOFOrpaHHMK, OOMH U3 OTMEe4YaTKoB KOTOPOro MMeEeT
B, N30OPaKEHHbIN Ha 3TOM YepTexe.

. . \//\




[lomaluHee 3agaHue:

Ne 1159 (B, )
Ne 1163
Ne 1165.



1.

Ilutepatypa:

«MartemaTuka» 5 knacc, y4ebHuK noa
penakunen [.B.lopodeena, N.O.
LLlapbirmHa 2015 T.

[ToypouHble pa3paboTku, aBTop C.A.
bokapeBa, T.B. CmunpHoa, 2009r.



